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11月臨時会・12月定例会

11月臨時会
　一般選挙後の初議会が 11月8日に開催され、議長に河
野好宣議員、副議長に佐々木幸夫議員を選出したほか常任
委員会等の議会構成を決定しました。また、下記人事案件
2件を原案のとおり同意しました。
○教育委員会の委員の任命につき同意を求めることについて
　浅沼敬治氏
○監査委員の選任につき同意を求めることについて
　新田勝見（議会選出）

○ 遠野市ケーブルテレビジョン放送施設条例の一部を
改正する条例の制定について

○ 遠野市民センター条例の一部を改正する条例の制定に
ついて

○ 遠野市特別職の職員の給与に関する条例の一部を改正
する条例の制定について

12月定例会
　平成18年第 7回定例会を12月8日から15日までの8日
間開催しました。
　今定例会では、一般選挙後初の定例会となり、一般質問
には10人の議員が登壇し質問しました。
　提案された条例 12 件、予算 8件、その他 2件、全 22
議案を原案のとおり可決しました。
　開会日に決議 1件を可決したほか、最終日には請願 3件
を採択、意見書 3件と決議 1件を可決し閉会しました。

改選後の議会構成が決まる

　明けましておめでとう
ございます。
　昨年 10 月新遠野市とし
まして初めての市議会議

員選挙、その初議会におきまして議長の大役を賜
り緊張感とその責任の重さをひしひしと感じて
おります。
　合併後 1年余り、本市は財政運営を始め市政課
題が山積しておりますので、まさに厳しい目で新
遠野市の進むべき道筋を見すえ、市行政のチェッ
クと提案をして行かなければなりません。私とい
たしましても緊張感の中にも切磋琢磨と和の精神
をもって議事・議会運営に努めて参ります。
　亥年の今年 1年が本市はもとより、皆様方にと
りましても幸多かれと心からお祈り申し上げまし
てあいさつといたします。

議長あいさつ
遠野市議会議長
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■総務常任委員会　8名
◎菊池　民彌　○浅沼　幸雄　　荒川　栄悦
　菊池　敏行　　伊藤　庄吉　　石橋　達八
　荻野　桂一　　河野　好宣

■教育民生常任委員会　7名
◎佐々木　譲　○照井　文雄　　瀧澤　征幸
　小松　大成　　菊池　邦夫　　安部　重幸
　佐々木幸夫

常任委員会等の構成
（ ◎ 委員長     ○ 副委員長）

■産業建設常任委員会　6名
◎萩野　茂男　○織笠　孝之　　菊池巳喜男
　多田　誠一　　新田　勝見　　佐々木　熙

■議会運営委員会　7名
◎菊池　敏行　○伊藤　庄吉　　荒川　栄悦
　菊池　邦夫　　浅沼　幸雄　　安部　重幸
　石橋　達八

■広聴広報特別委員会　6名
◎瀧澤　征幸　○菊池巳喜男　　荒川　栄悦
　織笠　孝之　　浅沼　幸雄　　新田　勝見

■岩手中部広域行政組合議会議員　3名
　織笠　孝之　　浅沼　幸雄　　石橋　達八

■市政調査会　7名
会長　菊池　邦夫　　副会長　菊池巳喜男
幹事　荒川　栄悦　　織笠　孝之　　安部　重幸
監事　瀧澤　征幸　　小松　大成

■都市計画審議会委員　5名
　照井　文雄　　荒川　栄悦　　織笠　孝之
　佐々木幸夫　　伊藤　庄吉

■民生委員推薦会委員　2名
　菊池　邦夫　　安部　重幸

※繰り上げ当選された菊池充議員の所属委員会は、次の本会議に
　おいて決定されます。


